

Referat

Perioden 2021 – 2022

Møte nr.: 12

Styre: NDs Akademi
Dato: 07.12.22
Tidspunkt: 18.00
Sted: Teams

Innkalling: Erling Langset, Aina Nygård, Trine Bekken, Oda Måkestad, Sissel Myren (HD), Alexandra K Sandaker (Adm).

Frafall: Linda Kynell, Heidi Jappée, Anita Langset (PD), Ina Linnerud

132/2021-2022	<u>Godkjenning av referatet fra møte nr. 11</u> Referatet er godkjent.	
133/2021-2022	<u>Rapport fra utdanningsansvarlig</u> <ul style="list-style-type: none">- Informasjon om tilsyn fra HK-dir og ISF. Nye rapporteringsrutiner for kurs fra 2023. Det skal opprettes nye maler i IdrettsKurs. Alle kursplan skal gjennomgås ila 2023 ift timeantall og oppsett/struktur.- Akademiets mandat er oppdatert og vedtatt i HS. Oppdaterte mandatet er satt inn i Org. Håndboken og publisert.- Felles deler for T1 og T2 2023 er satt opp.- Informasjon om andre planlagte kurs og aktiviteter. Publiseres på forbundets sider fortløpende.- Utvikling av T1 PA. Arbeidsgruppen er opprettet og er i gang med arbeidet.	Alexandra
134/2021-2022	<u>Kort Rapport fra seksjonene</u> Sportsdans, SSL og Sportsdrill informerer om siste aktiviteter.	Alle
135/2021-2022	<u>Valg av dato for Dommerseminaret 2024</u> Foreslått dato for felles dommerseminar basert på tilbakemeldingen fra seminaret i 2022: 24-25 august 2024 FDJ og Street Styles er ikke er til stede på møte. Forslaget behandles videre på epost.	Alle
136/2021-2022	<u>Honorarsatser</u> Overført fra forrige møte: Tilbakemelding på Akademiets innspill til HS ved Sissel Myren Saken er utsatt i HS. FDJ har behov for flere satser ift tidsbruk. HS ønsker å behandle forslag om alternative løsninger per seksjon.	Sissel og Trine

137/2021-2022	<u>Kurskalender 2023</u> Planer for kurskalenderen for 2023 er gjennomgått. Oppsatte kurs publiseres fortløpende. SSL og Sportsdrill kommer med tilbakemelding for sine aktiviteter så fort datoene er avklart.	Alle
138/2021-2022	<u>Seksjonenes valg av medlemmer til Akademiet 2023-2024</u> FDJ/IDO: Emilie Bakken, Ina Linnerud SSL: Aina Nygård, Trine Bekken Street styles: Marianne Tveraa (hoved rep), Linda Kynell (vara) Sportsdrill: Oda Måkestad Sportsdans: info kommer etter førstkommende styremøte HS representant: Heidi Jappee	Alexandra
139/2021-2022	Neste møte 18 januar kl. 18.00 via Teams	